



# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б)  
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## ВЫПОЛНЯТЬ КАЖДЫЙ ЗАКАЗ, ДАВАТЬ ПРОДУКЦИЮ СТРОГО ПО ПЛАНУ

ВСЕНАРОДНОЕ социалистическое соревнование за досрочное завершение послесоветской пятилетки приводит в новые и новые успехи. Наша промышленность неуклонно идет вперед, повышает темпы производства, увеличивает выпуск продукции. Третий год пятилетки характеризуется нововысоким усилением борьбы за качественные показатели — за снижение себестоимости продукции в рентабельность предприятий, за выполнение программы не только в целом по валовой продукции, но и по отдельным ее видам, по всей наименованной номенклатуре и ассортименту изделий.

Планность — закон социалистической системы хозяйства. Когда заказы всем предприятиями распределены государство, когда каждая партия промышленной продукции выпускается в интересах общего дела, с учетом потребностей страны, тогда обеспечено и наиболее рациональное использование издревле хозяйственных ресурсов и быстрое развитие производительных сил. Вот почему так важно строго соблюдать государственную дисциплину, выпускать именно ту продукцию, которая задана предприятием.

В нашем крае многие предприятия полностью освоили производство запланированных им видов продукции и аккуратно выполняют полученные заказы. Но есть еще такие хозяйственники, которые забывают об интересах общего дела, об интересах государства. Они не считаются с заказами, а стремятся выполнить план «в объеме и целом», часто за счет второстепенной продукции, которую легче изготавливать.

На днях в нашей газете была опубликована корреспонденция с завода «Амурсталь». Это передовое предприятие в прошлом за последние время резко ухудшило свою работу. Главный недостаток заключается в том, что металлурги выпускают металлы не тех сортов, которые требуются, не дают в нужном количестве заказанную им высококачественную сталь. Не выполнены важнейшие задания по поставке металла предприятиям угольной, судостроительной, машиностроительной промышленности. Глардик завод равнодушно подшивает в деле многочисленные напоминания о неисполненных заказах и не принимает решительных мер к тому, чтобы исправить положение.

Недавно в газете «Сталинский Комсомольск» было опубликовано письмо с Иркутского машиностроительного завода, адресованное директору завода «Амурсталь». Ильин, секретарь партийной организации тогдя, Демченко и всему коллективу амурских металлургов. В нем говорится, что нормальная работа Иркутского завода нарушена в результате того, что они не получают во-время нужную сталь из Комсомольска. Машинисты пишут:

«Несвоевременная отгрузка металла создает угрозу срыва взятого нами обязательства. Мы обращаемся к коллективу завода «Амурсталь» с просьбой обеспечить равномерную поставку металла в наш адрес и этим способствовать выполнению послесоветской сталинской пятилетки в четыре года».

Ваша помощь, товарищи амурские металлурги, совершенно необходима.

Мы уверены Вас, что при наличии удовлетворительных поставок металла примем все меры в том, чтобы мобилизовать все резервы и возможности и с честью выполнить взятые обязательства».

Это письмо, в каждой фразе которого звучит горячая забота о судьбе государственно-го плана, принято на общем собрании рабочих, инженеров, техников и служащих завода. Коллектив большого предприятия требует от амурских металлургов ответа, почему они не выполняют своих обязательств в соревновании. На этот вопрос надо ответить делом. Завод «Амурсталь» имеет все возможности успешно

справляться с полученными заказами. Следует лишь повысить ответственность руководителей за государственную промышленность, в совершенстве освоить технологию производства нужных сортов стали, повысить рентабельную прибыль с браком, за высокое качество продукции.

Это требование относится и к ряду других предприятий. Даже передовой в крае Комсомольский машиностроительный завод, перевыполняющий программу по новой продукции, во втором квартале не спрашивается с заданием по выпуску изделий широкого потребления.

Антагонистическая практика, нарушающая установленного ассортимента, не изживает еще в местной и кооперативной промышленности. Хабаровский горпромкомбинат перевыполняет план в денежной выдаче, но ведом наименование большое количество предметов первой необходимости, на которых предъявляется особенный спрос.

С подобной практикой необходимо покончить самим решительным образом. Нужны хозяйственным руководителям обильные санкции своей первой заслуги строгое соблюдение государственной дисциплины, точное и своевременное выполнение порученных ему заказов. Только тогда мы добьемся планомерной, ритмичной работы всех предприятий, зависящих друг от друга, и досрочного завершения имеющейся пятилетки.

Подводя итоги минувшего полугодия, руководители предприятий при участии инженеров, техников и рабочих должны выявить все причины невыполнения таких иных заказов и разработать конкретные мероприятия по налаживанию производства нужных изделий. Надо направить творческую мысль специалистов и стажировок на усовершенствование технологии недостаточно освоенных видов продукции, принять все меры в том, чтобы во-время обеспечить намечаемую программу сырья, изготовить необходимые инструменты и оснастку.

Практика показала большое значение этого внутривузовского планирования и контроля. Чтобы каждый заказ был выполнен аккуратно, необходимо в месячных заданиях четко указывать номенклатуру и сроки изготовления деталей, разрабатывать графики продвижения заготовок по цехам, ежедневно проверять их и принимать оперативные меры в устранении задержек в выпуске того или иного изделия.

Это особенно важно сейчас, когда на наших предприятиях все шире внедряется хозяйственный расчет. Он даст должный эффект лишь при условии образцового планирования и контроля за ходом производства, при условии ритмичной работы и реализации программы предприятия по всем показателям, по всей номенклатуре изделий.

К выполнению заказов, полученных предприятием, важно привлечь постоянное внимание всей заводской общественности. Пусть агитаторы в цехах проводят беседы о том, куда идет продукция, выпускаемая предприятием, какое значение имеет это в нашей общей борьбе за успех пятилетки.

Пусть коллектива всегда знает, как осуществляется программа по всем видам продукции, кто отличился за выполнением срочных и важных заказов, кому нужно подчиниться.

Партайные организации, подводя итоги соревнования, должны проверять, какую продукцию дает предприятие, соответствует ли она программе, воспитывать у хозяйственных руководителей и командиров производств чувство ответственности за установленный ассортимент изделий. Каждое предприятие обязано выполнять план по всем заказам, по всем видам продукции. Это — важнейшее условие успешного осуществления пятилетки.

К выполнению каждого из полученных предприятием, важно привлечь постоянное внимание всей заводской общественности. Пусть агитаторы в цехах проводят беседы о том, куда идет продукция, выпускаемая предприятием, какое значение имеет это в нашей общей борьбе за успех пятилетки.

Пусть коллектива всегда знает, как осуществляется программа по всем видам продукции, кто отличился за выполнением срочных и важных заказов, кому нужно подчиниться.

Партайные организации, подводя итоги соревнования, должны проверять, какую продукцию дает предприятие, соответствует ли она программе, воспитывать у хозяйственных руководителей и командиров производств чувство ответственности за установленный ассортимент изделий.

Каждое предприятие обязано выполнять план по всем заказам, по всем видам продукции. Это — важнейшее условие успешного осуществления пятилетки.

## Краевая конференция профсоюза коммунальников

Закончилась продолжавшаяся два дня краевая конференция профсоюза рабочих коммунального хозяйства. В ней приняли участие делегаты от Хабаровска, Благовещенска, Комсомольска, Николаевска-на-Амуре, Биробиджана и других городов.

Конференция заслушала报括 председателя краевого профсоюза тов. Калинова. Он отметил, что колхозники передовых коммунальных предприятий — электростанций, прачечных, гостиниц, ремонтных мастерских, улучшили обслуживание тружеников, добились автономии электропроприетарей, воды и тепла. Досрочно выполнены задания по электростанции и городской водопроводу в Хабаровске, электростанции в Благовещенске и другие. Более 4.500 рабочих и специалистов коммунального хозяйства городов участвуют в социалистическом соревновании.

## ПЕРЕДОВОЙ ПРРАБСКИЙ ПУНКТ

Прорабский пункт станции Волочаевка-II, которым руководят тов. Фаленков, в течение длительного времени удерживает первенство в соревновании строительных бригад Комсомольской дистанции.

В июне коллектив пункта завершил годовой план ремонта кровли, закончив заго-

Год издания XXIV. АНДРЕАДОРХИТ

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

№ 166 (6998)

Четверг

15

июля

1948 г.

Цена 20 коп.

### ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

Указ Президиума Верховного Совета СССР об изменении статей 8 и 23 и об отмене статьи 25 Закона о сельскохозяйственном налоге.

18 июля — День Воздушного Флота СССР. По СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ.

### ВТОРАЯ СТРАНИЦА

В ПОМОЩЬ СЕКРЕТАРЮ ПЕРВОЧНОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ. И. Алуф. — Первичная парторганизация — основа большевистской партии.

А. Фомин. — Колхозы «Тигровец» и им. Красногорского начали взаимопроверку готовности к уборке урожая.

Комбайны выведены на поля.

А. Гронский. — Районное собрание агитаторов.

### ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

В. Игнатенко. — Образцово подготовиться к осенне-зимней сессии лесозаготовок.

Завалий, Куценок. — Врубовка в Киеве снова бездействует.

ФЕЛЬТОН. Л. Сергеев. — Свет и тени.

НАША ПОЧТА.

### ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Письмо представителя государства Израиль Трюгве Ли.

К положению в Палестине.

На съезде демократической партии США.

Американцы действуют в возрождении фашистских организаций в Берлине.

Протест японской компартии.

## 18 ИЮЛЯ — ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА СССР

18 июля

1948 г.

18 июля





